PT 53 LSE

[ASOHOKOCUJIKA BEH3VHOBAA

APTUKYJI: 512 10 9028
EAN8-20011741

PEJTN3Z: 12.2015

AETAJINPOBKA U3 AEJINA

PATRIOT




paTRIOT BTG

PACYHOK A
APTUKYJI: 512 10 9028

3
# APTUKYN OMNCAHUE KOn-BO
Al 20340060130 Haknagka Ha pyKoAaTKy 1
A2 70540083130 Pbluar octaHoOBKM gBuratens 1
A3 70550073060 Pbluar npusopga xopa 1
A4 70500550130 BepxHaa pykoATKa 1
A5 60150020000 lanka M8/8.8 2
A6 60130020000 laka M6/8.8 1
A7 70050120000 Cronop Tpoca 1
A8 60060590000 Bont M6x30 1
A9 60150080000 KoHTpraiika M6/8.8 2
A10 20030030000 MnacTtukoBas onopa 1
Al1 70810040000 Tpoc Bkn/Bbikn B-03 1
A12 70780080000 Tpoc npusoga xoaa P-03 1
A13 20580020060 bapawwek ¢pukcatopa pyukm 2
A4 60250080000 Wt 6x20 2
A15 70220020000 Kpenex pyyku 2
A16 70050180000 Dukcatop 2
A17 60190140000 Lain6a 4
A18 20720010060 lanka 2
A19 60140080000 laika M8 4
A20 70520210130 HWXHAA YacTb PyKOATKM 1



A21
A22
A23
A24
A25
A26
A27
A28
A29
A30
A31

A32

A33
A34

patrior I

APTUKYN

20240010000
60060420000
60040090000
60060110000
20320010000
20310020000
20330010000
60200060000
70830030000
20040050060
20770060000

60460020000-1
60460020000-2

20770070000
60060100000

OMNCAHUE
3axKnm

Bbont M8x16

Bont M8x30/8.8
Bont M6x45
Kopnyc pyuku rasa
Pyuka rasa

Kopnyc pyuku rasa
Lanba ¢6.5X¢p12X1
Tpoc rasa 1400mm
bapaluek TpeyronbHbIn
Kopnyc 3amka

Kntou ¢ 3amKom 3axkuraHua

Kopnyc 3amka
Bont M6X35

TABJIMLUA KPUCYHKY A
APTUKYJT: 512 10 9028

KOn-BO

N

[N S O R S G SR )



paTRIOT BTG

PACYHOK B
APTUKYJI: 512 10 9028

# APTUKYN OMUCAHUE KOn-BO
B1 70740840130 OCHOBHOW Kopnyc 1
B2 60370020000 Konbuo ynnotHutenbHoe @11.2X02.65 1
B3 20460010000 LWryuep 1
B4 60160010000 laka M12x1.25 1
B5 20590020000 QukcaTop Tpoca 1
B6 70070120000 KpoHLTelH NeBon pyyku 1
B7 70070060000 KpoHLuTeiH NpaBon pyyKku 1
B8 60060420000 Bont M8X16 4
B9 60150020000 lanka M8 4
B10 70250060130 MexaHn3m perynnpoBKu BblCOTbI 1
B11 70290200000 [naHKa KpenneHua 3agHen ocn 2
B12 60170400000 BuHT M6x10/8 6
B13 60410080000 MpynHa 1
B14 70180180000 Pbluar perynnmpoBKu BbICOTbI 1
B15 60300030000 WnanHT 1.5X25 2
B16 60060660000 Bont M6x12 2
B17 60150080000 laka M6/8.8 2
B18 20160090000 MexaHn3m MynbyMpoBaHnA 1
B19 005510271 [iBuratens B cbope 1
B20 70060060130 KpoHwwTeiH 1
B21 20120010000 KpblLlwKa MynbympoBaHna 1
B22 20110080000 KpblLwka pa3rpy3ouHas 6okoBas 1
B23 70030070000 Ocb KpbILK/ Myb4MpOBaHNA 1
B24 60390010000 MpyxnHa 1
B25 30040290000 Kabenb 1
B26 30090150000 AKKyMynsTopHas 6aTapes 1
B27 60170840000 BuHT 1




paTRIOT BTG

PACYHOK C
APTUKYJT: 512 10 9028

1
c2
a
c4
5
C6

2
(s T
: A
A/
J ﬁi'i; =)
H ;.'-:."I }\‘
94
APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
70840150000 Ban konec (nepepHun)
20880102000 Koneco nepepHee B cbope 2
60010110000 MopwnnHmK 4
60150090000 KoHTpraiika M8 2
20620030060 Konnak Koneca BHeLHWIN 2
20610080000 Konnak koneca BHyTpeHHUIA 2




paTRIOT BTG

PACYHOK D
APTUKYJI: 512 10 9028

# APTUKYN OMUCAHUE KOn-BO

D1 70850570000 3afHAA yacTb NprBOAA 1

20270010060 Perynartop BbicoTbI 1
D2 70860390000 PepykTop/npusop xopaa B cbope 1
D3 70600110000 Brynka 2
D4 60020010000 MoawwnnHuk 6001 2
D5 60200090000 Mpoknagka ®13x®39.3x1 2
D6 20610030000 Konnak 3agHero Koneca BHyTPEHHUIA 2
D7 60240060000 LWainba npyvHHaa ©12 6
D8 21070040000 LWainba 2
D9 60410430000 MpyxunHa 1
D10 70300170000 LLlectepHa nprBoaa nesas 1
D11 70300180000 LLlectepHa nprBofa npaBas 1
D12 60290080000 Wnunbka 17.8 2
D13 20880082000 Koneco 3agHee B cbope 2
D14 60010110000 MopwnnHmnK 4
D15 60150090000 KoHTpraiika M8 2
D16 20620060060 laika 2
D17 60320060000 PemeHb L=711 1
D18 60190080000 LWainb6a @13XB20X1.5 2
D19 20430140000 Brynka 3agHero koneca 2
D20 70050230000 MpyxunHa 1




PATRIOT

PACYHOKE
APTUKYJI: 512 10 9028

# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
E1 70010070000 Pama TpaBoc6opHuKa 1
E2 20080060130 BepxHAs yacTb TpaBOCOOPHMKa 1
E3 21010010060 MaHenb punbTpytowas 1
E4 20050080039 HWXHAs YacTb TpaBOCOOPHYKa 1
E5 20380060060 KpblliKa TpaBOCOOPHUKa 1
E6 70030050000 Ocb KpbILWKY TPaBOCOOPHMKA 1
E7 60380240000 Mpy>KnHa KpbILWKK 1
E8 60220010000 LWaiba @6 2
E9 60300030000 Wnunbka 1.5x25 2
E10 20750090000 DnemeHT TpaBocbOpHMKa 1
E11 60060290000 Bbont M5x12GB/T5789/8.8 3
E12 60150060000 KoHTpraiika M5 2
E13 60130010000 lanka M5 1




F1
F2
F3
F4
F5
F6
F7
F8

patrior I

APTUKYN
70140400000
512001040
60200240000
60100030000
70150240000
60060180000
60060390000
20660110000

OMUCAHUE
ApanTep Hoxa
Hox

Llan6a

Bont 20/50mm10.9
Brynka

Bont M8x30

Bont M8x25

Koxyx pemHsa

PUCYHOKF
APTUKYJT: 512 10 9028

KON-BO

_ = NN = —m a



PATRIOT

N3rOTOBUTE/Ib OCTABJIAET 3A COBOV MPABO BHOCUTb M3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO
N MPUHLUUMNATBHYIO CXEMY U3OEJTVA, HE YXYOLWALWWE ETO XAPAKTEPUCTUK.

Bca TekcToBas nHpopmauus, potorpadumn npoayKumm, NpeacTaBieHHble B KaTasiore, Nog
TOProBo MapKow MNaTprnoT ABNATCA 06BbEKTOM aBTOPCKOro npaBa koMnaHuu xu Tn, O00.
Jllob6oe ncnonb3oBaHue GoTorpaduid, TEKCTOB, NorotTuna Ha Tepputopun PO n ctpax CHI 6e3
NMUCbMEHHOro paspeleHna komnaHum xun Tu, OO0 3anpeLleHo.

2014 © Patriot™, Patriot Garden®, Patriot Power®, GT LLC, lapgeH TperguHr OOO.

LIEHTPAJIbHbIV OOUC:
MwpoHoBcKkas ynuua, gom 25
105318, MockBa, Poccua
TenedoH: 8 (495) 775-02-20

LIEHTPAJTIbHbIA CEPBUC:
yn. 1-aa ®pesepHasn, aom 2/1 ctpoeHue 1
109202, MockBa, Poccus
TenedoH: 8 (495) 673-68-98 mecTHbI 598
service@onlypatriot.com

www.onlypatriot.com



